
Referat fra generalforsamling 

Onsdag den 26. februar 2025 kl 19:00 
på Løgstør Parkhotel.  

 
 

I alt mødte ca 30 stemmeberettigede medlemmer op. 
 

Formanden bød velkommen til generalforsamlingen (GF). 

 
 

1. Valg af dirigent: 

Anders Bloksgaard blev foreslået og valgt som dirigent 

 

2. Valg af referent: 

Per Ravn blev valgt som referent. 

 

3. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år og 

planer for det kommende år. 

Formand Tom Larsen informerede om årets gang. Det er andet år hvor vi har drevet 

vores eget Internetnet. Tekniske set har der ikke været problemer. Grundet de store 

kloakeringsprojekter i dele af byen, har der dog været en del omlægninger og 

reparation af kabler, som dog kun har påvirket meget få medlemmer.  

Bestyrelsen er klar over, at foreningens fremtid hedder Internet og Streaming, 

hvorfor vi fortsat vil fokusere på datamængden i nettet for at imødekomme fremtidige 

krav til hastigheder. Foreningen har dog ingen planer om at nedlægge signalet via 

antennekablet til tv. Grundet en ny EU-beslutning, skal vi fra 1. juli betale moms af 

Copydan. Det betyder en stigning på ca 20 kr. pr medlem pr. mdr. 

Bestyrelsen arbejder sammen med ASOM-Net om at kunne tilbyde Streaming Tv 

uden fast tv-pakke. Dette produkt er pt. ikke klar til at blive taget i brug af 

medlemmerne.  

Vi har haft fokus på at øge vores markedsføring. Dette er specielt via de sociale 

medier. 

Bestyrelsen arbejder på at hæve medlemmernes hastigheder på Internet uden at 

priserne stiger.  

Vi vil være på den kommende Forårs Messe i Lanternen – kom endelig op og få en 

snak om forenings produkter.  

Vi er i alt 1070 medlemmer i foreningen. 

 



4. Forelæggelse af beslutninger truffet af bestyrelsen, som skal forelægges 

generalforsamlingen. 

Der er intet at fremlægge. 

 

 

5. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse 

Jens Hedegaard gennemgik det specificerede regnskab, som viste en samlet 

omsætning på kr. 3.771.406 og et dækningsbidrag på kr 408.232. Det samlede 

overskud var på kr 12.514 med en balance på kr. 1.722.098. 

Vores største omkostning er til Programafgifter og Copydan på kr. 3.363.374. Af 

andre væsentlige omkostninger er service og vedligehold på kr 458.986.  

Generalforsamlingen godkendte regnskabet. 

 

  

6. Behandling af forslag fra bestyrelsen eller medlemmerne: 

Der er ikke kommet forslag til behandling på generalforsamlingen.  

 

7. Fremlæggelse af budget til orientering og fastsættelse af kontingent, 

tilslutningsafgift og andre afgifter 

Jens Hedegaard fremlagde det kommende budget 2025.  

Der bliver budgetteret med et uændret medlemstal. Budgettet viser et overskud på 

kr. 119.000. Der vil være uændret priser på TV og Internet – dog vil priserne stige 

med ca kr 20. pr medlem pr mdr. 

Budgettet blev fremlagt og godkendt. 

  

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer og bestyrelsessuppleanter 

Følgende blev genvalgt til bestyrelsen: 

 Tom Larsen 

Lars-Heine Andersen 

Kenneth Kajberg 

Følgende blev genvalgt som Suppleanter  

 Bjarne Mæng 

Rene Steffensen 

 

9. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Åge Grynnerup blev genvalgt som revisor 



Tom Cortsen blev genvalgt som revisorsuppleant 

 

10. Eventuelt 

Anders Bloksgaard rejse sig og roste forenings håndtering af hans virksomheds 

(Limfjordsmuseet) tilslutning til Løgstør Net. 

 


